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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
28/03/2022   

 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
01 – Ofício n. 96/2022 da Secretaria Municipal de Administração - encaminhando Projeto de Lei n. 
20 de 14 de março que “Dispõe sobre ratificação da Resolução nº 001/2021 da Assembleia Geral 
do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul – CONSAÚDE. ” 
 
02 - Projeto de Lei n. 21 de 25 de março de 2022 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o 
Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 
providências”. 

 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

 
01 – Indicação n. 22 de autoria do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento – ao Executivo 
Municipal sobre a necessidade urgente de que seja providenciada a manutenção da 1ª subida a 
esquerda da estrada no Bairro conhecido como Vilinha. 
 
02 – Indicação n. 23 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 
Executivo Municipal sobre a necessidade de que seja providenciado com a máxima urgência os 
serviços de manutenção na estrada localizada no Bairro Taquarão, entre as pistas Norte e Sul da 
Rodovia Régis Bitencourt. 
 
03 – Indicação n.24 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 
Executivo Municipal sobre a necessidade de que seja providenciado os serviços de manutenção da 
estrada localizada no Bairro Terra Seca. Indica ainda a necessidade de que seja realizado o 
serviço de terraplanagem e corte de barranco com motoniveladora ao lado do Salão Comunitário e 
Igreja localizada no mesmo bairro acima mencionado. 
 
04 – Indicação n. 25 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 
Executivo Municipal sobre a necessidade de que seja providenciado os serviços de manutenção da 
estrada localizada no Bairro Bela Vista, neste Município 
 
05 – Indicação n. 26 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 
Executivo Municipal sobre a necessidade de que seja providenciado os serviços de manutenção da 
estrada localizada no Bairro Anhemas, neste Município. 
 
06 - Indicação n. 27 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 
Executivo Municipal sobre a necessidade de que seja providenciado os serviços de manutenção do 
ponto de ônibus localizado em frente ao comércio “Bar do Tinho”, nas proximidades da Praça das 
Palmeiras.  
 
07 – Indicação n. 28 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao 
Executivo Municipal sobre a necessidade de dar manutenção na estrada que dá acesso à pousada 
do Celsinho com a máxima urgência. 
 
08 - Indicação n. 29 de autoria do Vereador Cícero de Moura Neto - ao Executivo Municipal sobre a 
necessidade de que seja providenciada a manutenção em todo o trecho da Estrada localizada no 
Bairro Anhemas, neste Município.  

 
DE TERCEIROS 
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01 - Parecer do Tribunal de Contas Referente as Contas do Executivo Municipal referente ao 
exercício de 2018 - Processo Tc-4058.989.18-7. 

 
 
 

ORDEM DO DIA 
Não há matérias para o Ordem do Dia. 

 
 

. 
                      JOSÉ SANDRO R. DO NASCIMENTO            ELCIO SILVA REIS 

                                      Presidente                             Vice-Presidente 

 

ELIZABETE DE OLIVEIRA                 ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

                             1º Secretário                                      2º Secretário 

 

Demais Vereadores: 

ADILSON DE LIMA   CÍCERO DE MOURA NETO 

 

FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM         LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS (PSDB) 

 

NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 
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